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Liberecký kraj pokračuje v modernizaci zázemí zdravotnické záchranné služby. Rada kraje
rozhodla o výběru dodavatele veřejné zakázky na výstavbu nové výjezdové základny
Zdravotnické záchranné služby Libereckého kraje ve Frýdlantu. Zakázku získala společnost
BAUSTADT s.r.o. z Liberce, která nabídla nejnižší cenu 89,4 milionu korun bez DPH.

Do otevřeného zadávacího řízení se přihlásilo celkem devět stavebních společností. Hodnoticím
kritériem byla ekonomická výhodnost nabídky posuzovaná podle nejnižší nabídkové ceny.
Předpokládaná hodnota veřejné zakázky činila 107,4 milionu korun bez DPH, tj. 129.981.034,26 Kč
včetně DPH. „Nejvýhodnější nabídku předložila společnost BAUSTADT s.r.o., která nabídla cenu ve
výši 108.131.878,36 milionu korun včetně DPH. Těší mě, že se nám podařilo vysoutěžit cenu výrazně
nižší, než byl původní odhad nákladů,“ uvedl náměstek hejtmana pro resort majetku a investic Jiří
Ulvr. „Nabídka vítězné společnosti BAUSTADT s.r.o. je o necelých 22 milionů korun nižší.“

Nová základna vznikne v okrajové části Frýdlantu v blízkosti nemocnice a v přímém napojení na ulici
Fügnerova. Součástí projektu bude nejen samotná budova, ale také zpevněné plochy, příjezdové
komunikace, parkovací a manipulační prostory, přípojky inženýrských sítí a další technická
infrastruktura. Stávající skladový objekt v areálu nemocnice ustoupí nové stavbě. Projekt zároveň
zahrnuje přeložky některých stávajících sítí, například vodovodu, kanalizace nebo plynovodu.

Záchranáři získají moderní zázemí pro nepřetržitý čtyřiadvacetihodinový provoz. Budova nabídne
odpočinkové místnosti, lékařské pokoje, šatny, sociální zařízení, kuchyňky, prostory pro vozový park
i sklady zdravotnického materiálu. Součástí objektu budou také školící místnosti. Šatny nabídnou
kapacitu pro 35 zaměstnanců výjezdové služby.

„Kvalitní zázemí je pro práci záchranářů stejně důležité jako moderní technika. Nová základna ve
Frýdlantu zlepší podmínky pro posádky, které jsou obyvatelům regionu
k dispozici 24 hodin denně, sedm dní v týdnu,“ doplnil náměstek hejtmana pro resort zdravotnictví
Vladimír Richter.

„Po stabilizaci zdravotní péče v rámci nemocnice Frýdlant jsem o nové základně zdravotnické
záchranné služby ve Frýdlantu hovořili se zástupci města opakovaně a společně jsme ji plánovali
delší dobu. Jsem rád, že nyní jsme již u základů samotné stavby,“ uvedl hejtman Libereckého kraje
Martin Půta.

Stavební práce by podle smlouvy měly trvat 450 dnů, začnou nejpozději do 7 dnů od předání a
převzetí staveniště.

„Jde o další významnou investici do krajského majetku, která bude sloužit desítky let. Při přípravě
projektu jsme kladli důraz nejen na funkčnost a provozní efektivitu objektu, ale také na jeho
dlouhodobou udržitelnost a kvalitní technické řešení. Potěšující je vysoký zájem stavebních firem,
který umožnil vysoutěžit cenu výrazně pod předpokládanou hodnotou zakázky,“ řekl náměstek
hejtmana Jiří Ulvr.

„Letos na konci července otevřeme novou výjezdovou stanici v Jablonci nad Nisou, jejíž součástí
bude také záložní operační středisko. V září plánujeme slavnostní otevření výjezdové stanice v



Turnově, která je součástí komplexního areálu všech složek integrovaného záchranného systému,“
uvedl hejtman Půta.

„Tím s investicemi a stavbami nekončíme. Na konci letošního roku připravujeme zahájení veřejné
zakázky na výstavbu nové výjezdové stanice v Semilech,“ doplnil náměstek Ulvr.

Výstavba a modernizace výjezdových základen probíhá v Libereckém kraji kontinuálně již několik let.
V minulém období byly úspěšně dokončeny nové výjezdové stanice v Rokytnici nad Jizerou a v
Hrádku nad Nisou. Významnou investicí byla také výstavba nové výjezdové stanice Zdravotnické
záchranné služby Libereckého kraje včetně heliportu v areálu libereckého letiště.

 

https://www.kraj-lbc.cz/aktuality/kraj-vybral-firmu-pro-novou-zakladnu-zachranky-ve-frydlantu-n5909
20.htm

https://www.kraj-lbc.cz/aktuality/kraj-vybral-firmu-pro-novou-zakladnu-zachranky-ve-frydlantu-n590920.htm
https://www.kraj-lbc.cz/aktuality/kraj-vybral-firmu-pro-novou-zakladnu-zachranky-ve-frydlantu-n590920.htm

